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ATA DA 2.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 20 de fevereiro de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou a Vereadora Franciele Cararo Cabral  para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação  as  Atas:  da 01.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo 
de 2018 realizada em 07/02/2018, e da 3.ª Reunião Extraordinária do 1.º 
Período Legislativo de 2018 realizada em 07/02/2018, sendo as  referidas 
Atas aprovadas por unanimidade e assinadas pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS:  OF N.º 
032/2018 encaminhado ao Executivo Municipal, requerimentos aprovados 
em Sessão Ordinária em 06/02/2018. OF N.º 033/2018 ao Secretário 
Municipal de Obras, Serviços Urbanos e Rurais, Oldemar Vicente Pes, 
encaminhando requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
06/02/2018. OF. N.º 034/2018 ao Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná em resposta ao oficio n.º19/18-ONC-DP. OF. N.º 035/2018  a 
Roberta Aparecida de Moura Santos - ME com informações. OF. N.º 
036/2018 ao Altevir Augusto Dembisnski – ME com informações. OF. N.º 
037/2018 ao Pároco da Igreja Matriz Senhor Bom Jesus, Padre Alcione 
Zanin, com condolências pelo falecimento do Bispo Dom Agenor Girardi, 
da Diocese de União da Vitória. OF N.º 038/2018 ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês 
de fevereiro de 2018. OFICIOS RECEBIDOS: OF. N.º 048/2018 da 
Secretária Municipal de Agricultura Desenvolvimento e Meio Ambiente 
solicitando o Plenário da Câmara para realização de reunião. OF. da 
Associação dos Universitários de Rebouças com informações sobre a 
reunião no dia 24 de fevereiro de 2018 as 15:30h relacionado ao subsidio 
dos universitários. EDITAL N.º 001/2018 Chamamento Público/ Audiência 
Pública no dia 28 de fevereiro de 2018 às 13h30min, nas Dependências 
da Câmara Municipal de Rebouças. OF. N.º 055/2018 da Secretária 
Municipal de Educação e Cultura em resposta a ofício desta Casa de 
Leis.  OF. N.º 003/2018/DC-PMR do Executivo Municipal encaminhando 
os Projetos de Lei n.º 004 e 005/2018. OF. N.º 03/2018 do 
Departamento de Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete 
Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de  janeiro 
de 2018, o Balancete será encaminhado as Comissões Permanentes da 
Casa.   PROJETO DE LEI N.º 001/2018 da Vereadora Daniele da 
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Conceição de Andrade, o projeto será encaminhado as Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON  MASSOQUETO: requerimentos 
de n.º 007 ao 010/2018 sendo que o requerimento 008 foi endossado 
pela Vereadora Franciele Cararo Cabral, ao Executivo Municipal, 
Reiterando o requerimento n.º 051/2017 com data de 22/08/2017, no qual 
foi solicitado a limpeza no córrego que passa ao lado da propriedade do 
Sr. Jocimar Fagundes, na Rua Barão do Rio Branco. Segue em anexo 
cópia do Requerimento; ao Executivo Municipal, solicitando a poda das 
árvores, corte da grama e que seja verificado se as lâmpadas estão 
queimadas, ou se a fiação está danificada pois as lâmpadas estão 
apagadas em torno da imagem do Cristo. Pedindo providências em 
caráter de urgência, pois muitas pessoas utilizam a Praça do Cristo em 
seus momentos de lazer; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento na estrada do Barreiro até o Poço Bonito, iniciando próximo 
da Capela do Divino Espírito Santo; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento em um trecho de aproximadamente 800 metros na 
estrada que dá acesso a propriedade da família Escura, na Comunidade 
de Riozinho de Baixo.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 002/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando a realização da drenagem no terreno do 
Campo da Conceição de Baixo, a pedido do Senhor Henrique Bochne, 
presidente da Associação de Moradores da Comunidade. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 001 
ao Executivo Municipal endossado por todos os Vereadores, 002 ao 
Executivo Municipal endossado pelos Vereadores Ricardo Carlos Hirt 
Junior e 003/2018 da Vereadora, ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento nas Ruas do loteamento do Celso Portela 
e na Rua Adib Gueiros, pois a van que faz o transporte escolar, tem 
dificuldade em passar pegar os alunos em dias chuvosos. Solicitando que 
seja realizado novamente o patrolamento em toda a extensão da Rua 
Ricardo Seidel, e que seja colocado pedra tipo bica corrida na referida 
rua, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada da Comunidade do Rio Bonito, 
atendendo à solicitação dos moradores Vicente Karpinski, José Sérgio da 
Silva, Avelino Gonçalves e outras famílias, pois as mesmas são 
produtoras de leite, e em dias de chuva torna-se difícil o acesso para 
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retirada da produção do local; ao Executivo Municipal, parabenizando a 
Secretária Municipal de Educação, senhora Rogéria Ducat, pela entrega 
dos kits escolares que irão beneficiar todos os alunos da rede municipal 
de educação, e favorecer a todas às famílias, pois os kits reduzirão a 
compra de material escolar aos pais, e essa economia servirá para que 
as famílias possam utilizar esse dinheiro para pagar outras necessidades. 
Também aproveito a oportunidade para cumprimentá-la, e a toda sua 
equipe que promoveram com absoluto sucesso os bailes adulto e infantil 
no Carnaval Abre Alas de Rebouças.   Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JÚNIOR: requerimentos de n.º 
002 ao 004/2018 ao Executivo Municipal, solicitando ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que conforme anteprojeto 004/2015, seja incluído 
nas Emendas Parlamentares, a aquisição de Varredora Mecânica 
Rebocável, a fim de facilitar o trabalho de manutenção e de limpeza das 
vias públicas do município. Em anexo enviamos cópia do anteprojeto; ao 
Executivo Municipal, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que analise através do Departamento de Engenharia, a possibilidade de 
realizar a pavimentação asfáltica na Rua Rui Barbosa, entre as Ruas 
Presidente Vargas e Abdala Miguel Sarraf, pois a mesma encontra-se há 
muito tempo em péssimas condições de uso; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja reaberta a sala da cultura do Centro Cultural Flórido 
Cabral. Que seja colocado uma pessoa para cuidar e organizar os 
objetos presentes no local, preferencialmente acadêmico de História. Que 
seja trabalhado nas escolas o tema educação patrimonial, e também que 
aconteça novas doações de objetos afim de que seja valorizado o 
espaço. Justificativa: Nossa memória e o patrimônio histórico também 
está eternizado em objetos e fotos antigas. Nosso município deve manter, 
respeitar e edificar nosso passado para que saibamos como chegamos 
até hoje. Pois, respeitar o passado é engrandecer o futuro. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
Dispensada a chamada nominal tendo em vista a presença de todos os 
Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N.º 001/2018 da Comissão de Finanças e Orçamentos 
“Referendada o Acórdão n.º 384/2017 – Primeira Câmara do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná”.  O Presidente colocou em única votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 001/2018, o parecer foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente explicou que a votação do Projeto de Decreto  será nominal 
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conforme dispõe a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da 
Câmara Municipal, informando que Sim aprova e Não rejeita as contas.  
O Projeto de Decreto foi colocado em discussão  e  em 1.ª votação   
sendo  aprovado  em 1.ª VOTAÇÃO  com oito votos favoráveis e uma 
abstenção,  sendo que o  Vereador José Roberto Tulio se absteve de 
votar.  O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta especifica para deliberação  do Projetos de Lei  n.º 004 e 005/2018 
do Executivo  Municipal , Projeto de Emenda Modificativa  ao Projeto n.º 
004/2018 e Balancete Contábil e Financeiro da Câmara referente ao mês 
de janeiro de 2018. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinário logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem do 
Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos 
e passou a palavra para o Vereador Jose Amilton Massoquetto o qual 
cumprimentou a todos comentou sobre o requerimento feito semana 
passada relacionada à taxa de lixo que será cobrada na conta de água, 
argumentando se o Executivo Municipal já enviou respostas a esta Casa 
de Leis relacionado a esse requerimento; comentou que se possível o 
Executivo Municipal não enviar Projetos de Lei de extrema urgência em 
cima da hora das Sessões, devido a não dar tempo dos Vereadores 
analisarem; solicitou ao representante do Prefeito informações 
relacionadas as estradas do interior. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos comentou sobres às estradas do interior que 
em breve estarão melhores, argumentando que espera que venha logo 
novos maquinários; comentou sobre a taxa de lixo que em alguns lugares 
veio um valor elevado devida varias famílias estarem usando a mesma 
conta de água, argumentando que o CRAS tentará resolver esses 
assuntos. A Vereadora Franciele Cararo Cabral cumprimentou a todos 
comentou que está de acordo com o Vereador Jose Amilton 
Massoquetto, comentou que não concorda com os projetos de Lei que 
vem em cima da hora da Sessão, com extrema urgência sem tempo dos 
Vereadores analisarem; comentou que esteve visitando o pátio de 
maquinas da Prefeitura Municipal, e afirma que realmente o pátio esta 
precisando de maquinários novos para trabalhar; agradeceu os 
funcionários do pátio por atenderem suas solicitações de requerimentos e 
solicitou uma resposta relacionada ao requerimento da estrada da 
localidade da Barra dos Andrade. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos comentou sobre os Projetos do Executivo, 
argumentou sobre a patrulha do Estado os maquinários que o município 
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irá aproveitar muito bem durante os sessenta dias que ficará em nossa 
cidade, atendendo melhor a toda população. A Vereadora Daniele 
Andrade cumprimentou a todos comentou  que  houve a audiência 
pública relacionada à taxa de lixo, para que o Executivo Municipal 
pudesse lançar essa taxa a ser cobrada na conta de água dos munícipes; 
comentou sobre a emenda feita pelo Vereador Jose Amilton Massoquetto 
no projeto relacionado à taxa de lixo. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior cumprimentou a todos comentou que conversou com o Prefeito 
Municipal e a taxa de lixo será analisado caso a caso, para que não 
ocorra injustiça com a população; comentou sobre os projetos de lei do 
Executivo Municipal que serão votados nas sessões extraordinárias a 
seguir, argumentando sobre os maquinários que viram para o município; 
comentou que não estará presente na reunião dos universitários no 
sábado dia 24, pois estará em reunião com os professores do Estado o 
dia todo. O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou que a 
audiência publica relacionada a taxa de lixo não foi muito divulgada; 
comentou sobre um oficio que recebeu do Ministério Público relacionado 
ao Mandato de 2006 a 2009 no qual foi Prefeito Municipal. O Vereador 
José Roberto Tulio cumprimentou a todos e comentou o porquê se 
absteve de votar ao Projeto de Decreto Legislativo N.º 001/2018 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; comentou que ira doar o seu salário 
desse mês para os maquinistas fazerem hora extra para arrumar as 
estradas do interior. O Presidente esclareceu duvidas relacionadas ao 
comentário do Vereador Getúlio Gomes Filho; comentou que os 
Vereadores devem deixar disponível um tempo no dia das Sessões para 
analisarem os Projetos que chegarem a esta Casa de Leis de extrema 
urgência; comentou sobre os pronunciamentos dos Vereadores nas 
Sessões; convidou todos os universitários para participar da reunião do 
dia 24/02 as 15:30h relacionada ao subsídio e o cadastro dos 
universitários. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e 
aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e 
encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para reunião 
extraordinária  a seguir e marcando a próxima reunião ordinária para dia 
27/02/2018, no horário regimental, informando a todos que as reuniões 
de 27/02/2017 será especificas para   deliberação e votação  das Contas 
do Executivo Municipal   referente ao exercício de 2015. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada.  Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  20 de fevereiro de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO_____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO ______________________________ 
_ 
JOSÉ ROBERTO TULIO_______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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